

Отчет
МБУК «Централизованная клубная система»
Веденского муниципального района
по направлению деятельности «Предотвращение
дорожно-транспортных происшествий»
за IV квартал 2024 года.

3 октября 2024 года, в 15:00-16:00 часов в СДК № 2 с. Дышне-Ведено провели час общения «Ты и дорога».

В сельском Доме культуры обсудили основы правил поведения на дорогах общего пользования. Для участия в мероприятии были приглашены дети села. В ходе часа с юными участниками рассмотрели причины ДТП (несоблюдение пассажирами правил поведения в транспорте, недисциплинированность в транспорте). Рассказали о правилах безопасного поведения при посадке в транспорт и при выходе из него и о правилах поведения в транспорте. Обсудили с присутствующими правила движения на транспортном средстве доступного школьникам – велосипеде.

Присутствовало: 30 человек.

10 октября 2024 года, в 14:00 часов в СК с. Ца-Ведено провели конкурс «Знаки на дорогах нам в пути помогут». Для закрепления и совершенствования знаний детей по правилам дорожного движения, безопасного поведения на дорогах в сельском клубе провели мероприятие. Специалист СК в начале конкурса рассказала юным участникам, что дорога – это не только проезжая часть и тротуар. Она включает в себя другие составные части, которые называются элементами дороги – тротуар, проезжая часть, поребрик. Участников в ходе конкурса ждали такие вопросы как: «Место ожидания автобуса?», «Человек, управляющим транспортным средством?», «Что означают желтый сигнал светофора?». Тройку победителей ждали грамоты и подарки.

Присутствовало: 22 человек.

14 октября 2024 года, 14:00 часов в СДК с. Махкеты прошла познавательная программа «Говорящий знак».

В ходе мероприятия с детьми были проведены игры: «Перекрёсток загадок», «Разрешается — запрещается», также дети с большой радостью приняли участие в эстафете «Эстафета водителей». Для того чтобы лучше закрепить знания о правилах дорожного движения, для детей были проведены викторины: «Зеленый огонек», «Три огонька светофора». Дети получили и усвоили знания о правилах дорожного движения, научились применять полученные знания о правилах дорожного движения в играх, инсценировках, в повседневной жизни. Познавательно игровая программа прошла очень интересно, дети охотно приняли участие во всех играх и эстафетах. На протяжении всего мероприятия в зале царил атмосфера веселья и радости. Кроме знаний о сигналах светофора и

правилах дорожного движения, дети получили эмоциональный заряд и хорошее настроение.

Присутствовало: 80 человек.

30 октября 2024 года, в 14:00 работники РДК организовали конкурсную программу «День автомобилиста». Ведущая мероприятия начала встречу с рассказа о том, что день автомобилиста отмечается в последнее воскресенье октября и главными героями этого дня являются профессиональные водители — люди, управляющие грузовиками, автобусами, трамваями, троллейбусами, такси.

В ходе конкурса юноши и девушки смогли продемонстрировать свои знания и назвать марки автомобилей по логотипу, отгадать названия песен и пословиц на автомобильную тему в зашифрованных в изображениях, повторить правила дорожного движения для пешеходов, автомобилистов и познакомиться с некоторыми знаками дорожного движения.

В финале интересного мероприятия все присутствующие получили не только новые знания, но и массу положительных эмоций от встречи.

Присутствовало: 30 человек.

5 ноября 2024 года, 14:00 часов в СДК № 2 с. Дышне-Ведено прошла беседа-игра «Пешеход всегда прав, но не всегда жив».

Для закрепления у детей представления о том, что улицу переходят в специальных местах и только на зеленый сигнал светофора в сельском Доме культуры провели мероприятие с учащимися начальных классов СОШ села. В начале беседы, ведущие рассказали участникам о дорожных знаках (предупреждающие, запрещающие, предписывающие, информационно–указательные). Дети сыграли в увлекательные, поучительные игры, среди которых будут «Передать донесение», «Удочка», «Светофор». Мероприятие также насверлено на уточнение и закрепление знаний детей о правилах поведения на улице, о правилах дорожного движения, о различных видах транспортных средств.

Присутствовало: 21 человек.

9 ноября, 14:00 часов в СК с. Ца-Ведено провели просмотр и обсуждение видеоролика «Элементы улиц и дорог!».

О важности знания правил перехода улиц пешеходами и опасности гололеда поговорили в сельском клубе с детьми. Специалист СК в начале мероприятия рассказала участникам, что дети не в полной мере обладая знаниями о правилах безопасного поведения на улицах и дорогах в зимнее время, цепляются за машины ради веселья, не осознавая опасных последствий. В связи с этим очень важно воспитывать у подростков чувство дисциплинированности и организованности, чтобы соблюдение правил безопасного поведения на дорогах стало для них привычкой и нормой. Также с желающими участниками в конце провели викторину, для закрепления пройденного материала.

Присутствовало: 33 человек.

18 ноября 2024 года, 15:00 часов в СДК с. Махкеты прошла беседа инспектора «Правила для велосипедистов». Цель беседы – профилактика детского дорожно-транспортного травматизма. Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения рассказал учащимся о том, как правильно вести себя на проезжей части и объяснил правила езды на велосипеде, роликах, самокатах. Особое внимание акцентировалось на том, что использование наушников с музыкой и мобильного телефона недопустимо при переходе проезжей части дороги.

Подобные профилактические мероприятия в виде бесед с детьми направлены на то, чтобы как можно больше школьников помнили о безопасности дорожного движения.

Присутствовало: 60 человек.

25 ноября 2024 года, 11:00 часов в РДК с. Ведено прошла выставка фотографий с места ДТП «Осторожно на дорогах» по профилактике ДТП среди детей.

Ведущая мероприятия представила вниманию посетителей тематическую выставку фотографий и публикаций с мест ДТП, произошедших на дорогах ЧР.

Далее провели ролевою игру для желающих. Дети нарисовали коллективную картинку «Я и улица моя». В ходе встречи, участники мероприятия получили памятки «Наша мудрая дорога», которая рассказывает о том, как вести себя на дороге, из-за которой многие не справляются с управлением и происходит ДТП. Для участников мероприятия был организован небольшой опрос на знание правил дорожного движения.

Присутствовало: 50 человек.

4 декабря 2024 года, 14:00 часов в СДК с. Махкеты провели информационный урок «Тонкий лед – зона внимания». На мероприятии была представлена тематическая выставка фотографий и публикаций, повествующая об ответственности быть пешеходом, о безопасности на дороге, риске как со стороны пешехода, так и со стороны водителя.

Ведущий мероприятия рассказал учащимся СОШ, как зачастую виновными в ДТП оказываются именно пешеходы, переходящие улицу на красный свет или в неполюженном месте, какие правила необходимо знать с детского возраста.

Все участники мероприятия получили памятки с основными правилами, при соблюдении которых риск дорожно-транспортных происшествий уменьшится. Для ребят был организован показ ролика, рассказывающий о том, как должен себя вести пешеход, выходя из дома.

Присутствовало: 35 человек.

7 декабря 2024 года, 15:00-16:00 часов СДК № 2 с. Дышне-Ведено прошла фотовыставка «Дорожная аварийность и травматизм». Для участия пригласили детей от 6 до 10 лет. Основной целью являлось: формирование представления детей о правилах дорожного движения и дорожных знаках.

В результате проделанной работе, дети получили стойкие знания о сигналах светофора и правилах дорожного движения, познакомились с указательными и запрещающими дорожными знаками, у детей повысилась культура поведения на улице и выработалась потребность в соблюдении правил дорожного движения.

Присутствовало: 47 человек.

10 декабря 2024 года, 12:00 часов в СК с. Ца-Ведено провели час общения «Основные правила поведения учащихся на улице, дороге. Повторение ПДД». В сельском клубе повторили основы правил дорожного движения. Для участия в мероприятии были приглашены школьники села. Заведующий СК рассказала ребятам как важно смотреть по сторонам и переходить дорогу только в установленных для этого местах, а малыша всегда держать за руку. Участники также узнали, что применение ремней безопасности водителем и пассажирами, использование детских удерживающих устройств должно являться необходимым условием во время поездки в автомобиле. Желающие смогли задавать интересующие их вопросы ведущей.

Присутствовало: 25 человек.


13 декабря 2024 года, 16:00 часов в РДК с. Ведено провели информационный час «Внимание, зимние каникулы», посвященное безопасности дорожного движения. Для участия в мероприятии были приглашены учащиеся СОШ № 1 и 2. с. Ведено, а также инспектор полиции ГИБДД по Веденскому муниципальному району.

Здесь была представлена тематическая выставка фотографий и различных печатных материалов республиканских СМИ с мест ДТП, произошедших на автомагистралях Чеченской Республики.

Участники встречи обсудили жизненно важную проблему обеспечения безопасности на наших дорогах, а вместе с инспекторами обучающиеся вспомнили основные правила безопасного поведения в зоне ограниченной видимости и на скользкой дороге.

Присутствовало: 40 человек.

И. о. директора МБУК «ЦКС»

Веденского муниципального района /  / А.А. Айсагурова

